警察节到来 听听他们心中的告白

警察节,他们又迎来了属于自己的节日。警 察,打击犯罪,守护平安,服务群众,他们顽 强拼搏,奋勇争先,他们热情服务,细致周 到,让"人民警察"在群众心里越来越高大! 而在这个特殊的日子,来自我省各警察队伍 的民警有话想说……



长春市公安局二道区分局 出入境管理大队大队长 岳卉 警龄:31年

"警察节,是认可也是鞭策!"

作为出入境基层民警,岳卉和同事们 每天既要和居民密切联系,也要经常和外 国人打交道,既要在窗口为前来办证的市 民热情服务,也要在外细致排查、严肃处理 在本地外国人"三非"案件。他们用热情和 微笑拉近与群众间的距离,也要用汗水把 好出入境的关口,守护好群众的安全。

"这是我从警31年的第二个人民警察 节,我觉得警察节的设立,是党和国家对我 们警察的这种工作的认可,也是对我们的 鞭策。我们一定要珍惜这种荣誉,更加努 力工作,更好地服务人民,用我们的汗水来 维护社会稳定,保障人民的安宁。

长春市公安局特警支队三大队大队长 孙浩 警龄:26年

"警察节,是一种无上的荣耀!"

作为一名特警,在外省疫情发生之后, 孙浩和队员们就开始进入长春龙嘉机场接 入境旅客,组建了长春市公安局机场防疫突 击队。如今孙浩和队员们已经在这连续奋 斗680天了,但是只要疫情不退,他们就会继 续把住这道关,继续守护好长春这个城市。

"我父亲是警察,对我来讲,警察更是 种传承。警察节是党和国家对我们的关 爱和关心,是一种无上的荣耀,警察节让我 有了一种归属感,我们是人民群众的后盾, 而党和国家是我们的后盾。这是我在工作 岗位上过的第二个警察节,而我将一直坚 守在岗位上!"





吉林圈河出入境边防检查站执勤三队民警 庄斌 警龄:3年

"我们要不断提高自身的履职能力"

作为一名移民警察, 庄斌一直坚守在口岸一 线,保证口岸所有执勤民警的一日三餐,负责每 天后勤保障,营房维修,社会化保障人员管理, 工勤人员管理。既要保证同志们平日营养上的 需求, 也要帮助同志们解决生活住宿上的一些困 难。

"我感觉警察节不能当成一般的节日去看 待,这更应该是一种鞭策,自查、自纠和警醒。 非学无以广才,非志无以成学。通过警察节我 们要不断提高自身的履职能力,及时纠正自身 的缺点。警察节就是要告诉我们不忘初心,砥 砺前行,尽职履责,不辜负这身警服。"



王丹

长春市宽城区人民法院四级警长 王丹 警龄:8年

"做好担任的使命,做到警民一家亲"

作为一名法警,王丹的工作不仅是大家平 时了解到的值庭、押解等工作,还有很多隐性 的,大家看不见的。工作中,王丹经常会遇到很 多意外的突发事件,比如被告人情绪的波动,王 丹还要进行安抚。法警既要维护法律的神圣庄 严,也要向群众展示严肃下的柔情。

"我记得第一个警察节的时候,我们组织集 体看的直播,当时感觉到心潮澎湃,让我们感觉 到作为一名警察我们的自豪,然后同时也感受 到了我们身上所担任的使命。这是第二个警察 节了,大家更关注警察,也更关注我们法警这个 职业了,所以我们更应该严于律己。我希望能 通过我们的宣传让大家了解法警这个警种,也 希望新入警的同志从认识警察节开始,树立作 为警察的自信与志向!'

长春市公安局南关区分局清明街派出所副所长 刘琦 警龄:8年

"做群众所想、群众所需、群众所盼的事!"

作为派出所基层民警,刘琦认为 警察是双面性的,一方面面对的违法 犯罪嫌疑人,要雷厉风行,相对严厉, 维护公平正义。而另一方面面对人民 群众,在服务方面应该是暖心贴心的, 群众需要什么,群众所想,群众所盼 的,然后民警就应该朝着这个方向去 为他们服务。使人民群众更方便办理 业务,叫群众少跑腿。

"即将要过第二个警察节了,作 一名人民警察我觉到很光荣、自 豪,也能感觉到党和国家对公安队伍 的重视。然后就是要对广大的警察 战友们说,在完成好本职工作的情况 下,也希望大家多注意身体,多陪伴 陪伴家人。

吉林省临江森林公安分局西小山派出所民警 孙博航 警龄:3年

"为能够守护身后的四万公顷林地而感到自豪"

作为一名森林公安民警,孙博航 和同事们扎根在大山里,保护各种野 生动植物资源,守护这片土地的生态 安全。"尤其是这几年,经过我们的保 护,咱们国有林区里边的重点保护植 物和动物的数量,明显比前几年多,我 为能够守护身后的四万公顷林地而感 到自豪。在警察节这个特殊的节日, 我觉得要学习和努力的地方还有很 多,我将不断地向我们身边先进的森 林公安英模和典型学习,以他们为榜



样,真正做到廉洁奉公,爱岗敬业,无 私奉献。

长春市公安局交警支队南关区大队四中队副中队长 史博文 警龄:13年

"家乡车畅路通就是我的初心"

从参加工作以来,史博文一直坚守 -线、奋战在一线。

对于工作,他丝毫不敢懈怠,疫情 初期,他主动请战,承担春节期间高速 卡口的疫情防控工作,对车辆进行管控 登记;他临危受命带领夜班警力对夜间 超载、超限大货车进行治理。他说,既 然选择了交警这个职业,就是要让家乡 车畅路通,百姓平安幸福,这就是他的 初心,他也会秉持信念出发,一直在这 条完成理想使命的路上无悔地奋斗着!



吉林省公安厅高速公路公安局松原分局民警 王琦奇 警龄:5年

"作为高速民警,我无怨无悔"

王琦奇说,作为一名警察新兵,五 年过得很快,也很充实。保障市民安全 出行,是他们的责任,作为高速民警,她 无怨无悔。王琦奇2019、2020年连续 两年被评为年度优秀公务员。她表示, 在今后的工作中,她会立足岗位,努力 践行人民警察铮铮誓言,积极发扬高速 公安英勇善战的铁军精神,为维护辖区 高速公路平安、畅通作出更大贡献。

